Herrmann Gewürze GmbH & Co. KG

Saarpfalz-Park 117 66450 Bexbach

Tel. 06826/18872-0 - Fax 06826/18872-20

www.herrmann-gewuerze.de

email: office@herrmann-gewuerze.de

Herrmann-Gewürze GmbH & Co. KG, Saarpfalz-Park 117, 66450 Bexbach

Firma Herrmann Gewürze GmbH & Co. KG ruft Curry grün zurück

Aufgrund bestehender Gesundheitsgefahr ruft Firma Herrmann Gewürze GmbH & Co. KG das unten aufgeführte Produkt zurück:

Curry grün Mindesthaltbarkeitsdatum 27.01.2023

Dies betrifft alle Abpackungen von 70 g und 1 kg.

Durch unseren Lieferanten wurden wir informiert, dass in dem aufgeführten Artikel Salmonellen festgestellt wurden.

Eine Salmonellen-Erkrankung äußert sich innerhalb einiger Tagen nach Infektion mit Durchfall, Bauchschmerzen und gelegentlich Erbrechen und leichtem Fieber. Die Beschwerden klingen in der Regel nach mehreren Tagen von selbst wieder ab. Insbesondere Säuglinge, Kleinkinder, Senioren und Menschen mit geschwächtem Abwehrsystem können schwerere Krankheitsverläufe entwickeln. Personen, die dieses Lebensmittel gegessen haben und schwere oder anhaltende Symptome entwickeln, sollten ärztliche Hilfe aufsuchen und auf eine mögliche Salmonellen-Infektion hinweisen. Sich ohne Symptome vorbeugend in ärztliche Behandlung zu begeben, ist nicht sinnvoll. Weitere Informationen zum Krankheitserreger finden Sie hier: http://www.infektionsschutz.de/erregersteckbriefe/salmonellen

Kunden, die den entsprechenden Artikel gekauft haben, können diesen selbstverständlich auch ohne Vorlage des Kassenbons in ihren Einkaufsstätten oder an uns direkt zurückgeben.

Sollten Sie diesbezüglich Rückfragen haben, setzen Sie sich bitte mit uns unter folgender Nummer in Verbindung 06826-18872-28 Sachbearbeiterin Svenja Kuntz

Herrmann Gewürze GmbH & Co. KG Saarpfalz-Park 117 66450 Bexbach

Deutsche Bank Saar IBAN: DE09 5907 0070 0027 0181 00 BIC: DEUTDEDB595

Kreissparkasse Kusel

IBAN: DE17 5405 1550 0000 9695 43

BIC: MALADE51KUS

Steuer-Nr. 040/155/14316 Finanzamt Saarbrücken UST-ID-Nr. DE319418941 HRA 12413 Amtsgericht Saarbrücken Komplementärin: Herrmann Geschäftsführungs GmbH Saarpfalz-Park 117 - 66450 Bexbach

HRB 104847 Amtsgericht Saarbrücken

Geschäftsführer: Norbert Herrmann – Jérôme Herrmann